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Senzacija Dana.
Nenadna sjednica Ministarskog Savjeta.

Ratifikacija Neptunskib Konvencija.
BEOGRAD, 24. Sinoć -u 7 sali došlo je 

do nenadn^g sazida sjednice Ministarskog 
Sa-jela Povod sazivu sjednice nije bio 
poznat i trk po rezultatu vijećanja izbila 
je velika senzacija. Vlada je, naime, d la 
ovlaštenie da ministar izvanjskih posala 
podnese Narodnoj Skupštini na ratilika- 
ciju Neptunske Konvencije Na upite no
vinara л Dr Voja Marinković izjavio je 
d ; je on sam zatražio bitan saziv sjedni
ce i zatražio ovlaštenje da bi mogao Nar. 
Skupštini iznijeti predlog o ratifikaciji 
Nept. Konvencija i Vlada mu je to odo
brila. Na pitanja kada će to Ha bude :

— „Kada nađem za shodno i kada za 
to bude vrijeme/

Saziv sjednice obrazložio je, Dr Ma

Sjednica Zakonodavnog Odbora.
Dr. Ribar pristaje na stilizaciju Pribićevića.

BEOGRAD, 24. Sjednica Zakonodav 
nog Odbora koja je bila zakazana za jučer 
nije se mogla održati, jer nisu došli čla
novi Vladine većine. Naovoj sjednici mo
rao se je pretresati zakon o državljanstvu 
u pojedinostima. Z dnja sjednica bila je 
prekinuta zbog tog i što se većina nije 
mogla složiti, jer je Dr. Ivan Ribar bio 
pristao na poznatu stilizaciju koju je bio 
predložio g. Svetozar Pribićević Dr. Ko-

Kostes i Librix u Novom Sadu.
Veliki doček. — Pohvale našoj aviatici.

NOVI SAD, 24. Jučer u 12 sati iz Bu
kurešta stigli su na mjesni aerodrom Iran- 
cuski aviatičarl Kostes i L'brix Bile su 
im priređene veličanstvene ovacije. G 
Lebrix vrlo laskavo izrazio se je o No
vosadskom aerodromu i kazno je da mo
že poslužiti za uz* r svim aerodromima u 
Francuskoj. U hangaru bila je priređena 
svečana zikuska. kojom je prigodom g. 
Rsdović pozdravio francuske goste i fran
cusku aviatiku. Kostes je odgovorio i 
pozdravio mbdu jugoslavensku aviatiku, 
za koju je kaza > da je učinila čuda i u

Pitanle otrovnih gasova u 
Njematkuf.

PARIS, 24 Engleska i Amerikanaka 
štampa pravi veliko pitanj? zbog eksplo
zije otrovnih gasova u Hamburgu. Nje
mačkoj nije dozvoljeno da pravi otrovna 
gasove, a još manje u tolikoj količini. 

rinković, još i time da u današnjoj Vladi 
ima veći dio ministara koji nisu dovoljno 
u ovu stvar posvećeni jer nisu bili pri 
sutni onda kada je pokojni Dr Otokar 
Ribarž davao o tone obavještenja u Mi
nistarskom Savjetu. Na ovoj današnjoj 
sjednici r. stumačio im je to Dr Marin- 
ković i poslije toga Vlada jed -oglasno do
nijela od’uku za ratifikaciju.

Kako je to sve prouzrokovalo ogro
mnu senzaciju, Dr Marinković rekao je 
da time naša Vlada izvršuje samo jednu 
međunarodnu obavezu. Neptunske će se 
konvencije podnijeti Narodnoj Skupštini 
potpuno slobodno i nesmetano i čak 
nevezano kao jedna međunarodna obave
za, koja ima samo da sei formalno izvrši.

rosee i Dr. Ribar imali su da ovo raspra
ve, i da nađu jedno kompromisno rije- 
šenje. Ali Dr. Ribar, redi toga što je zauzet 
partijskim poslovima i trzavicama koje su 
nastale u redovima demokratske stranke 
zbog velikih secesija u stranci, osobito u 
Vojvodini i Hrvatsko!, ni e mogao doći 
na urečeni sastanak sa Drom Korošcem. 
Ponovna Sjednica zakazana je za danas 
u 6 sati poslije podne.

kratko vrijeme uzdigla se do neočekiva
nog napretka Poslije zvaničnog ručka 
Kóstes i Lebrix u 6 sati odletili su za 
Beograd.

Danas se iz Beograda lijetom vraćaju 
u Paris Na pitanje V'šeg dopisnika, mi- 
sle’i I titi preko oceana, odgovorili su 
oba aviatičara, da uskoro misle poduzeti 
let preko oceana i da su sigurni u naj
bolji uspjeh

Kostes je vi snik velike fabrike ae
roplana, a Lebiix je inžinjer.

Njemačka Vlada odgovara da su ti bili 
spremljeni za Rusiju. U Engleskoj Donjoj 
kući Chamberlein, na postavljeno mu pi
tanje u tona pogledu odgovorio je da mu 
o tome ništa nije poznato osim onoga što 
je izišlo u novinama, jer još o tome nije 
primio nikakvih službenih izvještaja. Obe
ćao] je da će poduzeti korake da se to ispita.

General Bodrero u Beogradu.
BEOGRAD, 24. Danas ujutro treba iz 

Rin a da stigne general Bodrero, opuno
moćeni minishr talijanske Vlade na na
šem Dvoru. Sve je naime po utanačenom 
redu spremljeno za ratifikaciju Neptunskib 
konvencija i naša je Vlada h’tno obavjestila 
Rim o svom pristanku na ratifikaciju. 
Tvrdi se da general Bodrero dolazi u Beo
grad posebnom misijom za regulisanje 
svih političkih pitanja koja su na dnev
nom redu a tiču se nas i Italije.

Pokusni lijet u svemir.
Nova čudesa.

BERLIN, 24. Jučer je bila velika sen
zacija na aerodromu sa pokusima Ope- 
lovog raketnog automobila, koji je u ne- 
vjrrovatnoj brzini puštao rakete. Prva 
raketa postigla je 50, druga 120, a treća 
320 kim. na sat. Uzašno je to bilo vidjeti 
pri zavojima. To je do danas najveća 
brzinu kojoj se mogao da prilagodi čo
vjek. Inžinjer Opel izjavio je da će kon
struirati neročite šine kako će još mnogo 
jače povećati brzinu i potencirati izbaci
vanje rakete. Jedno veliko predavanje on 
je održao o svim elementima knji ulaze 
u ovaj njegov čudesni pothvat.

Vijesti iz svijeta.
VARŠAVA, 23. Sejm je velikom veći

nom glasova izručio sudu komunističkog 
poslanika Baczynskoga.

PARIZ, 23. Politički krugovi tvrde, da 
se ne će stvarati nova stranka republikan
ske lijevice, već samo sporazum i savez 
među pojedinim strankama.

MARSEILLE, 23. U prisutnosti mini
stra rata Painlevea otkriven je spomenik 
junacima poginut ma na Istoku

VARŠAVA, 23. Poljsko litavski odbor 
za privredna pitanja započeo je radom.

BERLIN, 23. Gr d Montreal priredio 
je sinoć banket za letače s Bremena.

BERLIN, 23. Državni savjet prihvatio 
je predlog Pruske, da dan ustava 11 ko
lovoz bude proglašen državnim praznikom.

LONDON 23. „D >ily Telegraph“ javlja 
iz Pekinga : Čarg Čiang, civilni guverner 
u Kirinu, imenovan je privremenim van- 
rednim zapovjednikom za Peking i Tiencin.

LONDON, 23 Razbojnici su navodno 
opljačkali Kalgan. — „Times“ javlja iz 
Tiencina, da su razbojnici poubijali mno
štvo stanovnika ij opljačkali Tangohan, 
centar rudarske industrije.

PARIZ, 23 Danas je proslavljena na 
Sorboni stogodišnjica Tamea, velikog fi
lozofa i historika. Prisutan je bio i Нег 
riot kao ministar prosvjete

BERLIN. 23. Niski tlak, koji je u Nje- 
m čkoj vladao u ponedjeljak, krenuo se 
spram Sjevernog Mora Metereološki ure
di proriču za naredne dane toplo vrijeme 
u Njemačkoj.

RIM, 23 Salandra je imenovan sena
torom.
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Ne rušimo sami sebe.
Naše oblasne uprave, općine i zadru

ge jesu ogledalo naše sposobnosti, svi
jesti, rada i poštenja. U oblastima, opći
nama i zadrugama u stanju srao poka
zati šta vrijedimo i šta možemo. Zato u 
te ustanove treba izabirati i postavljati 
sve ono što je najsvjesnije, najčestitije, 
najčeličnije i najsposobnije, jer radeći 
tako, pomoći ćemo sebi, poštovat ćemo 
sebe i poštovat će nas i drugi. Jer šta 
nam vrijede zakoni, ako ih ne vršimo i 
ne poštujemo, šta li nam vrijede zadruge 
i autonomije, ako s njima ne znamo 
upravljati i ako ih ne znamo čuvati i 
poštivati. Ništa; bolje bi bilo da ih i 
nemamo.

Mi smo tražili i borili se za općinske 
i Oblasne autonomije i dobili smo ih. 
Sada je red, da ih pametnim radom i 
poštenom upravom uzdržimo i da poka
žemo što smo kadri. Ali, proslijedimo li 
praksom, da u općine biramo ljude ne 
po vrijednosti i zaslugama, već po de
magogiji, špekulaciji i nevaljalstvu, onda 
nam od općina nikakve koristi neće biti, 
već štete. Tako isto moramo postupati i 
sa oblastima. Oblasti su samoupravna 
tijela koja imaju nadzirati općine. Zato 
predstavnike Oblasti treba u prvom redu 
rešpektovati a i njihovim se odredbama 
pokoravati.

Zato ne razumijemo postupak jedne 
naše općine, koja se je ovih dana oprla, 
da oblasni izaslanik pregleda njezino dje
lovanje, jer je to njegovo i pravo i duž
nost. To nam je tim više začudno, što 
je to jedna varoska općina sa općinskim 
predstavništvom, koje bi moralo znati 
što se mora i treba, a što ne treba i ne 
mora. To bi potrebno bilo i zbog toga, 
što to predstavništvo općine pripada vla- 
dajućim strankama u našoj državi, koje 
se rastapaju dokazujući potrebu da se 
zakoni vrše i poštuju. A vršenje i pošti
vanje tih zakona treba u prvom redu da 
potječe od same vlade, njenih stranaka 
i pripadnika po onoj : „Dobar pastir, jer 
što kaže inom, i sam svojim potvrđuje 
činom". Ne razumijemo, kako ti općin
ski predstavnici pile granu, na kojoj sje
de i kako mogu dozvoliti sebi ono danas 
što neće moći dozvoliti drugome sutra. 
Ovdje je dakle jedan dokaz više, da se 
boljševizam, nered i nezakonitost inaugu- 
riše kod nas odozgo.

Pjevati o autonomiji a raditi protiv 
nje nit je moralno nit umjesno. To je 
uzaludan i nekoristan posao, zbog koga 
ćemo služiti drugima za podsmjeh i po
rugu i dokazati svoju nesvijest i nespo
sobnost.

Također se čudom čudimo vijesti, da 
je naša najviša zadrugarska ustanova

Zadružni Savez u Splitu došao pod nad
zor državnog komesara. Tim događajem 
i onim što se naše općine usuđuju da 
jednom predstavniku Oblasnog Odbora 
zatvaraju vrata i ne priznaju mu kom
petenciju nadzora, jasno se odrazuje naša 
nesvijest i nesposobnost.

Mi žalimo Ovakove pojave, jer mislimo 
da to nijesmo zaslužili. Mi još uvijek 
vjerujemo u svoju svijest i svoju sposo
bnost i da među nama ima i svijesnih i 
sposobnih i čestitih ljudi, koji bi znali 
raditi za opću stvar, samo što su ti 
ljudi bačeni n zapećak i to je zlo.

Nije u redu, da rušimo sami sebe, a 
rušimo sigurno, ako sami ne poštujemo 
naše vlastite ustanove.

Mi ćemo se protiv ovome zlu do 
skrajmh granica boriti a i raditi.

Iz Benkovca.
RAŠTEVIĆ, 19. V. 1928.

Žalbe iz naroda. — Muke od gladi.
Molim Vas, Gospodine Uredniče, da 

se Vi potrudite, te da izjavite u pogle
du prehrane sa državnim kukuruzom, ko
jeg su dosada sve općine primile, jesu 
li one taj kukuruz dobile samo za svoje 
prijatelje ili za cijeli naš narod? Jeli to 
državno ili trgovačko?

U Benkovcu svaki dan, još od mje
seca aprila, kad seje saznalo za onaj br
zojav od Velikog Župana, čekaidangubi 
sigurno 200-3U0 naroda. Taj je narod 
jadan i kukav, iznemogao od gladi i 
gotovò zamire od slaboće. Jedna žena 
iz Polače pala je u nesvjest od gladi. 
Neka naša gospoda na to se sve smiju 
i rugaju.

Vi sami znate, kako je amo. Narod 
je propao i veliki dio njega propada, da 
ga niko neće više moći spasiti. U ovoj 
gladnoj godini upropastio se i zadužio, 
da ga drugih pet ni najboljih godina 
neće pomoći. Od gladi je iznemogao, sad 
uvatila radnja, pa mora na siiu da se 
miče, velikim dijelom rani se samom tra
vom. Uslijed zaladice, godina će zakas
niti, pa će te muke biti više nego se 
mislilo.

Kod nas će za to sve jesen biti crna 
isto kao i ovo gladno proljeće. Narod 
izmučen od gladi i slab istrošiće se u 
radnji, i onda će na nj tako slaba, ovog 
ljeta a najviše u jesen, napasti groznica. 
Ljetini se malo tko veseli, jer mu neće 
biti dosta ni za deseti dio da plati od 
onog što je zimus zadužio i što mora 
plaćati.

Vi znate, da se kod nas samo o ze
mlji živi. Ima je dosta, ali kad ona iz
da, kao ®to je ove godine, onda smo 
najsiromašniji kraj na svijetu. Drugi kra

jevi, koji su mnogo siromašniji od nas 
sa zemljom, imaju puteva, prometa i dru
gih načina pa bolje prolaze nego mi. 
Naše selo, mimo sva druga sela, bilo je 
zasadilo i uredilo vinograde da je bilo 
milina viditi. Vina dosta, a vrsta najbo
lja u Dalmaciji. Ukus, boja, miris našeg 
vina takvi su, da se može reći da bi 
moglo služiti drugim vinima za ,,konču“. 
Naša ta vina, jedina imaju potpune od
like stolnih vina. Pa šta od svega toga? 
Ništa I Kad vino rodi nemožeš ga pro
dati. U našim krajevima ima ga dosta, 
a mi niti ga možemo kuda odvesti niti 
ko može doći k nama da ga odveze. 
Nema puta ni na jednu stranu, pa niti 
može ko k nami niti mi kuda. Otprije su 
k nami morali dolaziti po vino Ličani, 
ali od kad je došla željeznica, oni k nami 
nebi više došli po vino ni da im ga da
rivamo. To sve radi rđava puta. Vina 
sa cukrom i špiritom grade se na sve 
strane.

I za to se u našem selu prestalo sa 
sađenjem loze. Svake godine ugine više 
stare loze nego se zasadi nove. I za to 
se mi moramo osloniti na samu zemlju 
i na plug. A kad ova izda, onda nam 
je kao i ove godine.

Ovo bi trebalo da se znade, a ne 
na gladnim godinama da nam se rugaju.

J. ć.
Opaska uredništva. Na upite u gornjem 

pismu odgovaramo: Kukuruz je državni, 
a to će reći narodni, jer narod je država. 
Taj će kukuruz narod platiti u porezima. 
Nije ničija prćija, pa ga općine moraju 
dijeliti pravedno i to onima, kojima naj
više treba. Ako se danas nije vajde žali
ti drugim vlastima, to narod treba da učini 
barem u općinskom vijeću preko svojih 
vijećnika i ako je općina nepravedno 
radila neka općini odglasuju nepovjerenje. 
To je narodu najbliže i najlakše. Onda 
će morati doći drugi ljudi.

S brda s dola.
Ko pojmljivo i redovno čita naše 

„Službene Novine“ dnevno opaža, kako 
se ovaj ili onaj ukaz, zbog pensionisanja, 
promaknuća i čak odlikovanja ništi ili 
opozivlje a to sve zbog raznih grešaka 
administrativne prirode. Znači, da se gri
ješi čak i tamo, gdje nikako nebi smjelo 
da se griješi. Jer u našem narodu postoji 
poslovica da se „Kraljeva ne poriče". 
Biva, što je jednom u ime Kraljevo o- 
bjavljeno, mora ostati makar i pogrešno 
bilo, a pogrešno nesmije biti, jer tu treba 
da rade ljudi vješti, savjesni i pametnu

A kad se tako događa čak i sa Kra
ljevim ukazima, onda je pojmljivo kakav 
red vlada po našim ministarstvima, gdje 
ne ulazi uzvišeno Kraljevo ime.

» * ♦
Nakon rata iskrali su mnogi običaji i 

prakse, za koje se prije nigda znalo nije 
niti bi se moglo trpiti. Tako je postala 
i ta praksa sa takozvanim računima stari
jih godina, koji se sa strane države nigda
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ne plaćaju. Čovjek avansira, dobije ka
kav honorar, ili automatski biva promak
nut u viši stepen osnovne plate. Ali u- 
mjesto novaca, dobije dekret, da mu je 
sve to pošlo u račune iz ranijih godina. 
Trgovci i poduzetnici liieruju za državu 
raznu robu, na koju plaćaju velike ka
mate i poreze. Kad se računi obrade i 
kad čovjek dođe po novac, odgovaraju 
mu, tvoj je račun pošao u račune iz ra
nijih godina i zato nemože da se isplati.

Kada se na sve to naši ljudi tuže dr
žavnim sudovima, tamo se opet od
govara, da se po tim računima iz ranijih 
godina ne mogu donositi presude, zbog 
financijskih zakona.

Zato ajme i kuku svakom onome, koji 
pane u ovaj vrtlog da štc za državu radi, 
jer je sa 90 % siguran da će mu do
bra tri ćina računa otići u račune iz ra
nijih godina, a to znači..... propalo u 
vodu !.........

« ♦
Sretamo tu skoro jednog penz;onera i 

pitajuć ga za zdravlje upitasmo ga i o 
življenju, o kome nam je рг čao dosta 
žalosno, kakVo već meže da bude. A kad 
smo ga zapi rali Šta radi njihova organi
zacija, on nam odgovori: „Ра, mi u or
ganizaciji brmemo se kuko ćemo jedan 
diugoga sprovod ti i ukopavati i to nam 
je sav rad u organizaciji-.

GRADSKA
Stigla nova pošiljka kukuruza. Jučer 

je stigla nova pošiljka kukuruza od 2 
vagona kao državna pomoć gladnima. Od 
ove količine određeno je 1 7i vagon za 
općinu Preko i 7i vagona za Zemunik. 
Kukuruz je već otpremljen na određen < 
mjesta.

Pred velikim izletom zagrebačkih 
željezničara u naš grad. Jučer su do
putovala u naš grad dva delegala Udru ■ 
ženja jug. nacionalnih željezničara iz Za
greba, da izvrše sve potrebite pripreme 
za predstojeći izlet zagrebačkih željezni
čara na Duhove. Sinoć, je održana u tu 
svrhu konferencija u salonu G. H. „Кгке*, 
kojoj su osim njih prisustvovali predstav
nici općine,. Društva za promet stranaca, 
Jadranske plovidbe, šef šibenske željtz. 
stanice te drugi ugledni građani.

; Naša Pošta i Telegraf. Od juče bora 
vi u našem gradu g. Rupec, direktor Di
rekcije Pošta i Telegrafa u Zagrebu. G. 
Direktor došao je da pregleda stanje na
šeg gradskog poštanskog ureda. Imali smo 
prilike da s njime govorimo i na naše 
primjedbe bio je tohko ljubazan pa 
nam je rekao, da će zagrebačka direkci
ja učiniti sve što joj bude u mogućnosti 
za poboljšanje naše gradske pošle U ko 
tko to bude moguće, rekao je, da će se 
i personal povećati.

Kad smo gospodinu direktoru napo
menuli, kako se teško dobiva telefonski 
spoj između Šibenika i Zagreba, on nam 
je obećao dà će u tome smislu učiniti 
predlog ministarstvu da Šibeniku dade 
direktni spoj sa Zagrebom, odnosno pre
ko Zagreba sa Beogradom.

U koliko će u tome svome predlogu 
uspjeti g. direktor Rupce, to ćemo viditi.

Č:ni nam se, da nije samo takova or
ganizacija jadnih penzioneracaI . ..............

* ♦ ♦
Naši se poslanici izmoriše intervenira

jući. Ako će ko dobiti dozvolu za pušku, 
mora poslanik da intervenira, ako će do- 
bti pe usiju, opet poslanik; ako će netko 
dobiti koncesiju za krčmu, treba da čita
vi klub jedne stranke interven ra. Nemo- 
žtšbtz poslanika naprosto riješit: ni pitanje, 
da ti paroh da krštenicu. Narodni su po
slan ci postali u neku ruku manji cd 
naših advokata, jer naši su se advokati 
zauzimali za stvari čisto pravničke i nau
čne naravi, de čim naši podanici spali su 
na rang naših seoskih pisadura.

Zato naši poslanici nemaju vremena, 
da glasuju valjane zakone, a ministri ne 
mogu da dolaze na skupštine prrlamenta. 
Nemogu, jer moraju primati poslanike 
zbog intervencija !............

Pa kad naši poslanici eto sami upra
vljaju, Onda šta će nam toliki župani i 
sreski poglavari. Najbolje bi bilo, da sva
ki poslanik (naravno iz vladajućih stra
naka) uzme po nekolika pisara pa da 
pitanja rješavaju sami lično i na svoju 
odgovornost, a ne da se skrivaju iza leđa 
jadnih činovnika, koji nit što mogu nit 
što riješavaju.

KRuNiKA.
Ali svakako mi mu na njegovom opće
korisnom i umjesnom predlogu već una
prijed blagodarimo.

Ovom prilikom apelujemo na javne 
ustanove i razna udruženja u Šibeniku, 
da i oni shodnim putem učine svoje ko
rake i jednom zajedničkom predstavkom 
iznesu sve nedostatke, koje Šibenik trpi u 
poštansko-telegrafskom saobraćaju.

Konferencija željezničkih radnika u 
Perkoviću. V nedjelju 28. ov. mj. u 4 s. 
p. p. održat će se u kolodvorskoj restau
raciji na Perkoviću konferencija željeznič
kih radnika sa teritorija inž. sekcije Split 
sa dnevnim redom : 1.J Biranje radničkih 
povjerenika, 2.) Raznu.

„Dan Trezvenosti". Općinski liječnik 
Dr id. Škarica odtžao je učenicima osno
vne škole u Varošu predavanje o štetnom 
djelovanju žestokih pića. Djeca su nape
tom pažnjom saslušala razlaganja preda
vača, jer se je isii znao da spusti do 
shvaćanja nejake djece.

Požrtvovnom g. Dr. Skarici izrazujemo, 
u ine đaka i nastavnika varoške škole, 
iskrenu zahvalnost.

Iz luke. Jučer izjutra otplovio je ital. 
parobrod „Bettina* od t. reg. 327 sa te
retom 1112 kubika građevnog drva za 
Napulj, a „Promontore* sa teretom 153U 
tena ugljen; za MonLlcone. Jučer je ta
kođer otplovila motorna jedrenjača „For
tuna J.“ sa 240 tona ugljena za Rijeku. 
Doputovao je ital. parobrod „ Silva “ iz 
Metkovića. Krcat će građevno drvo.

Izgorila pojata. U noći između 11. i 
12. ov. шј izgorila je slamnata pojata u 
selu Žažviću, vlasnosti Rade Bajalice. Po
žar je nastao na malo čudan način Spo
menuti Bajalica te noći uanio je san, da 

mu netko krade ovce, te, da se uvjeri u 
točnost svog sna, otišao u pojatu sa svi
jećom, kejom prilikom je sigurno plamen 
od svijeće upalio pojatu. Pola sata ka
snije, kad je već bio opet zaspao, čuo je 
viku seljaka, da mu gori pojata. Šteta od 
požara iznaša 2.500 Din.

Policijska kronika. Knez Nikola p. 
Ivana, skitnica, uapšen i policijski kažnjen 
radi Bogohuljenja i što se je opirao te 
psovao redarstvenog agenta. Brani se, da 
je tobože bio p ijan.

Jurić Dujo, iz Rupa, prijavljen je, što 
je počinio izgred i vrijeđao državnu ko
kardu.

Na znanje invalidima. G. uredniče, 
molimo da uvrstite u Vaš cij. Nar. List 
ovo: od 1. 1. 1928. svaki lični invalid mo
ra imati legitimaciju, kao i Državni služ
benici i umirovljenici, radi polovične plaće 
na željeznicama tri puta na godinu. Kad 
jedan invalid ide na aparutisanje, nabavu 
proteza i liječenje ili Ijekarsko-komisijski 
pregled, onda ima besplatnu vozaju uz 
objavu koju mu izdaje Državna Vlast. 
Ah mora da ima uz objavu i odnosnu 
legitimaciju. Ako je nema, mora da svaki 
plati cijelu voznu kanu. Događa se, da 
invalidi putuju na aparatisanje sa obja
vom bez legitimacije i time prave pote
škoće službujućem .željezničkom osoblju 
i sami sebi. Stoga se pozivaju lični inva
lidi, da se prijave u kancelariji Invalid
skog Udruženja u Šibeniku, gdje će dobiti 
upute, kano će dobiti legitimacija za po
vlaštenu vožuju željeznicama.

Udruženje Invalida.

S općinskog redarstva. Prijavljeno je 
nekoliko dječaka radi pravljenja nereda 
u opć. perivoju. Kažnjeno je više mlje- 
karica radi prodaje vodnog mlijeka. Udo
mljeno je više žensainja radi klatarenja 
sa muškarcima. Više lica je zapraćeno u 
rodne općine radi besposlene skitnje.

Primaiius Dr Josip Pasini otputovao. 
Jučer je otputovao primarius Dr. Josip 
Pasini. Na putu će se zadržati 15 dana. 
Dan povratka javit ćemo svojedobno u 
našem listu.

Radnička Zadruga i firma Lušić i 
drug. Rad .ička Zadruga u Šibeniku mje
snoj firmi Lušić i drug uputila je pismo 
slijedećeg sadržaja : „Tit Lušić i drug — 
Šibenik. Vi nam isplaćujete iznos od Din 
KJ.08/.50 kao 15 dnevnu zaradu i to bez 
ikakve Vaše dužnosti u ime dara, da po
mognete našim bezposlenim zadrugarima, 
pa Vam potpisana na toj velikodušnosti 
zahvaljuje — Radnička Zadruga.'

Ovako plemenite geste mi smo spremni 
radi javne pohvale iznos.ii, pa bilo od 
koga, firn više i ranije to iznosimo radi 
firme gg. Lušić i drug, jer su nedavno 
ćak i u novinama nepravedno bili izlo
ženi tooož radi njihovih slabih postupaka 
prema Radničkoj Zadruzi. Sad se najbolje 
vidi da je to sve bilo iuscenLano.

Nađene stvari. Nađena je jedna mala 
alpaga torbica u kinu „Tesla*. G. M. 
Knežević našao je zlatnu naušnicu. Obe 
se ove stvari nalaze u pohrani kod op
ćinskog rudarstva, gdje ih vlasnici mogu 
prid gnuti.
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M ali oglasnik
Trti 9 i tri dvije iii tri sobe sa kuhiniom. 
1 1 dolili Obratiti se kod Pučke Tiskare.

r I c L d t л dvije manje sobe,
* I dolili oldll nusprostorija i kuhinje 

s uporabom dvorišta ili terace. Mogla bi biti i 
samo jedna veća soba s ostalim spomenutim.

Obratiti se kod Pučke Tiskare.

Drva za gorivo
za gorivo. Obratiti se na BRAĆO VERŠIĆ, Sta- 

rlgrad pod Velebitom.

Potreba zidara i kamena
Podižem zgradu od dva kata 30 zn 12 metara, 
trebam zidara i 40 klaitara kamena, obratiti se 

Braća Šangulin, Biograd n/m.

RAVNATELJSTVO OBLASNE BOLNICE 
SPLITSKE OBLASTI U ŠIBENIKU

Br. 1464. Šibenik, 21. svibnja 1928.

Oglas Licitacije.
„Oblasni Odbor Splitske Oblasti raspi

sao je olertalnu licitaciju za opskrbu 
Oblasne Bolnice u Šibeniku sa rcznim 
životnim namirnicatnч i gori om kroz II 
polugodište 1928 Prva licitacija držali će 
se u uredu iste bolnice dne 23 lipnja ove 
godine u li sati prije podne, a kad ne 
bi ova uspjela, tada će se, uz iste uslove, 
a po odredbama Člana 94. zakona o Dr
žavnom Računovodstvu, držati druga lici
tacija kod iste bolnice dne 3. srpnja ove 
godine u 11 sati prije podne. Ušlo vi se 
mogu vidjeti u uredu Oblasie Bolnice u 
Šibenku sve do dana licitacije, kroz vri
jeme uredovnih satova”.

Ravnatelj : 
Dr ŠEAT, V. r.

OBJAVA.
Monopolskom Stovarištu u Šibeniku 

potrebni su podesni lokali za 1929. god., 
u kojima se itna smjestiti kancelarija Sto 
variata i monopolska roba.

Pozivlju se stoga sva lica, koja imaju 
podesne zgrade i koja bi htela unajmiti, 
da podnesu svoje ponude pomenutom 
Stovarištu najdalje do 30 Juna ov. god.

Pobliža obavešlenja i uvjeti mogu se 
dobiti svakog radnog dana u kancelariji 
istog Stovarišta.

M. S. br. 905 — Iz kancelarije Monó- 
polskog Stovarišta u Šibeniku, dne 19. 
Maja 1928. god.
Urednik i izdavač: Ilija ZeČević. - Tisak »Pučka 
Tiskara* u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra.

Jadranski Promet 
trgovačko društvo 

===== Šibenik —

Trgovina brašna, žita
rica i zemaljskih 

proizvoda na 
veliko.

6RAND HOTEL „KRKA“ - ŠIBENIK
Na obali na najljepšem gradskom 

predjelu potpuno obnovljen.
Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se 
Marko Jakovljević. vlasnik.

ZASTUPSTVO SA KONSIGNACIONIM 
SKLADIŠTEM ZA DALMACIJU 

GRGO RADIĆ - ŠIBENIK
ULICA KRALJA TOMISLAVA Broj 3

Jugoslavensko D. D. za Putovanja i Prevoze — ZAGREB.
Glavno zastupstvo za Jugoslaviju društava:

Navigazione Generale Italiana - Genova
Siimar-Linija. Genova - Lloijd Triestino, Trsi - Dubrovačka Parobrodarska Plo
vidba, Dubrovnik - The DoIIar Sfeamship Line, S. Francisko - S. Marko, Venezia

VOZNI RJED:
Sjeverna Amerika: Polazak iz Genove : Dolazak u New-York :

S/S „DUILIO" 15. Maja 25. Maja
S/S „ROMA" 6. Juna 16. Juna
S/S „COLOMBO" 15 „ 28. .
S/S „DUILIO" 22. „ 2. Jula

Južna Amerika: Polazak iz Genove : Dolazak u Buenos-Aires
S/S „GIULIO CESARE" 3. Maja 18. Maja
S/S „DUCA D’AOSTA" 9- „ 28. „
M/S „AUGUSTUS" 24. „ 7. Juna
S/S „RE VITTORIO" 1. Juna 20. „
S/S „AMERICA" 11. „ 2. Jula
S/S „GIULIO CESARE" 14. » 29. Juna

Srednja Amerika i Južni Pacifik preko Panamskog kanala:
M/S „ORAZIO". Odlazak iz Genove 31. Maja Luke ticanja :
S/S „NAPOLI". n „ „ 29. Juna Marsilj, Barcellona, Teneriffe,

Trinidad, La Guayra, Curacao, P,to Columb a, Cristobai (Colon), Guay- 
quil, C»llao, Moliendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaiso.

Australia:
S/S «CITTA DI GENOVA“ odlazak 14 maja. Luke ticanja:

Port Said, Suez, Colombo, Fremantle, Adelaide, Melbourne, Sydney, Brisbane.

Brubižič & tomp. ■ Šibenik
Glavno Opravniitvo Jadran- Plovidbe 

„ „ brodarskog društ. Oceania 
Spediterska radnja obavlja poslove 

najkulantnije.

Novi »ADLER« «"odel30 
jest najusavršenija, najstabil
nija i najbolja pisaća mašina 
za put i privatnu uporabu - 

čudo savremene moderne 
mekanike


